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Evanghelia zilei de
joi: Lupta creștinului

Comentariu la Evanghelia de joi
din a 2-a săptămână din
Advent. „Din zilele lui Ioan
Botezătorul până acum,
Împărăția Cerurilor suferă
violență”. A-L urma pe Isus, a fi
discipolul Său și a trăi după
învățăturile Sale presupune
efort din partea noastră.
Această luptă, această cruce,
departe de a ne întrista, ne vor
umple de pace și de bucurie.

Evanghelie (Mt 11,11-15)

„Adevăr vă spun, nu s-a ridicat,
dintre cei născuți din femeie, unul



mai mare decât Ioan Botezătorul.
Însă cel mai mic din împărăția
cerurilor este mai mare decât el. Din
zilele lui Ioan Botezătorul și până
acum, împărăția cerurilor este
asaltată cu violență și cei violenți o
iau prin forță. Căci toți profeții și
Legea au profețit până la Ioan și,
dacă vreți să admiteți, el este Ilie care
trebuie să vină. Cine are urechi, să
asculte!”

Comentariu la Evanghelie

Cuvintele lui Isus pe care Biserica ni
le propune în Evanghelia de astăzi ne
vorbesc despre Ioan Botezătorul,
despre care Domnul afirmă că este
profet și mai mult decât un profet,
deoarece „nu s-a ridicat dintre cei
născuți din femeie unul mai mare
decât el”.



Este o mare laudă adusă lui Ioan; el
este mai mare decât marii profeți și
regi ai lui Israel, fiindcă „toți Profeții
și Legea au profețit până la Ioan”.

De la Ioan încoace, această Împărăție
„suferă violență”; însuși Botezătorul
se află în închisoare pentru că a dat
mărturie despre adevăr. Iar această
realitate se menține până în ziua de
astăzi. A-L urma pe Isus, a păși pe
urmele Lui, a fi discipolul lui Cristos
și a trăi conform învățăturilor Sale
presupune efort.

Însuși Domnul, atunci când ne invită
să-L urmăm, ne avertizează că „dacă
cineva vrea să vină după Mine, să se
lepede de sine, să-și ia crucea și să
Mă urmeze”. După cum ne amintește
sfântul Josemaría „această forță nu
se manifestă în violență împotriva
celorlalți; este tărie pentru a combate
propriile slăbiciuni și mizerii, curaj
pentru a nu masca infidelitățile
personale, îndrăzneală pentru a



mărturisi credința chiar și atunci
când ambianța este potrivnică”.

Această luptă și acest efort, departe
de a ne întrista, ne vor umple de pace
și de bucurie, pentru că ne vor ajuta
să fim mai aproape de Dumnezeu.
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